



Adam Brau Speisekarte

https://speisekarte.menu Bahnhofstr. 49-53, 94249, Bodenmais, Bavaria, Germany (+49)992494000 - http://www.adam-braeu.de/wandern-aktivhotel/service/kontakt.html

Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Adam Brau</u> aus Bodenmais über alle 26 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Adam Brau mag:

Teil der örtlichen Bodenmais Adam Brauerei, die sich in der Nähe befindet. An der Hauptstraße durch Bodenmais, ein sehr sauberes, gepflegtes und ordentliches bayerisches Restaurant / Pub, das sowohl drinnen als auch draußen viele Tische hat. . . mehr draußen "in der Sonne" (im Schatten). Freundliches und effizientes Personal serviert gut zubereitete, gekochte und präsentierte bayerische / deutsche Gerichte sowie eine... Weiterlesen. Das WiFi des Restaurants nutzt du gratis, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Gäste mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Passt das Wetter, kann man auch im Außenbereich Dich bedienen lassen. Im Adam Brau in Bodenmais wird zum Frühstück ein mannigfaltiger Brunch serviert, bei dem Du ganz nach Deinem Gusto auskosten kannst, die zünftige deutschen Menüs mit passenden Beilagen wie Knödel und Salaten, kommen bei den Besuchern besonders gut an. An der Bar kannst Du auch nach dem Essen (oder währenddessen) bei einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk entspannen, es gibt etwas für jeden Geschmack und es ist unmöglich, dabei etwas falsch zu machen mit den mundgerechten Tapas.

Adam Brau Speisekarte



Beilagen

POMMES

Schnitzel

SCHNITZEL

Fingerfood

KNUSPRIG

Getränke

COLA

French fries

POMMES FRITTES

Die vegetarischen

GRÜN

Energydrinks

WEISS

Drinks

GETRÄNKE

Breakfast - shmear flavors

REGULÄR

Hash browns and sides

RÜHRFI

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Restaurant kategorie

NACHTISCH

Alkoholische getränke

PILS

BIER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

TOMATE

Folgende arten von gerichten werden serviert

BURGER

SALAT

PASTA

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

WURST

KARTOFFELN

BUTTER

EIER

KÄSE

TOMATE

HUHN

Adam Brau Speisekarte



Adam Brau

Bahnhofstr. 49-53, 94249, Bodenmais, Bavaria, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Sonntag 8:00-23:00 Montag 8:00-23:00 Dienstag 8:00-23:00 Mittwoch 8:00-23:00 Donnerstag 8:00-23:00 Freitag 8:00-23:00 Samstag 8:00-23:00